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نام و نام خانوادگی :
دهم پایه تحصیلی : 

نوردي نام دبیر :

کاربرگ 5- نسبت هاي مثلثاتی عنوان آزمون :

ریاضی 1 - فصل دوم نام درس :
شهید حقانی (سمپاد) نام آموزشگاه :

1401/08/10 تاریخ برگزاري

مساحت متوازی الاضلاعی با دو قطر ۲ ۱  و ۴ ۱  و زاویه بین اقطار  چند برابر  است؟1

1 ۴ ۲2 ۸ ۴3 ۱ ۲ ۶4 ۱ ۶ ۸

در شکل زیر مساحت متوازی الاضلاع  چقدر است؟2

1 ۲ ۰2 ۳ ۰3 ۴ ۰4 ۴ ۵

مساحت متوازی الاضلاعی که طول دو ضلع آن ۳  و ۵  و یکی از زاویه های آن  است، کدام است؟3

12 ۱ ۵34

حاصل عبارت  کدام است؟4

تعریف نشده4صفر123

،  است. اگر  باشد،  کدام است؟5 در مثلث قائم الزاویه ی 

1234

حاصل عبارت  کدام است؟6

1234

حاصل عبارت  با کدام عبارت زیر برابر نیست؟7

1234

١۲۰°۳√

BCFA

١۵۰°

۷/۵۷/۵ ۳√١۵ ۳√

( Cotg ۳۰°× Sin ۶۰°× Cos ۶۰°) + ( Cos ۹۰°× Sin ۹۰°)

Cotg ۳۰°× tg ۳۰°× Sin ۴۵°× tg ۰ + Cos ۰
۴
۳

۳
۴

ABC= ۹۰°ÂSin = ۰/۸B̂tan Ĉ

۰/۷۵
۵
۳

۰/۶
۴
۳

tg ۶۰° − Cos ۳۰°

١ + Sin ۳۰°cos۶۰°

۳√

۳
١
۵

۲ ۳√

۵
١
۲

Cos ۶۰° Cotg ۳۰°

Sin ۴۵°۳√ ۲Cos ۳۰°Sin ۳۰° tg ۶۰°Sin ۳۰°۳√ ۲

1



/

، رابطه ی  برقرار است؟8 برای کدام مقدار 

1234

در شکل زیر مساحت مثلث  است. اندازهٔ ضلع B C  کدام است؟9

1 ۷23 ۱ ۰4

10 B C به طول  A C و  است. اگر  باشد، نسبت طول  ، در شکل مقابل، در مثلث 
کدام است؟

1234

مساحت مثلث متساوی الساقین  برابر ۲ ۷  است. اگر اندازه ی ساق A B  برابر ۲ ۱  باشد، اندازه ی کوتاه ترین ارتفاع11
مثلث کدام است؟

1234

اگر خورشید با افق، زاویه ی  بسازد، طول سایه ی یک درخت به ارتفاع ۸ ۱  متر چند سانتی متر است؟12

( )

1 ۵ ۱ ۰2 ۱ ۰ ۲ ۰3 ۱ ۲ ۴ ۰4 ۱ ۵ ۳ ۰

αtan α < cot α

۷۷۰°۵۰۰°۲۸۰°−۳۹۰°

١۰ ۳√

١۰ ۳√

۳

١۰ ۳√

۲

A CB
△

= ۶۰°Â= ۴۵°ĈAB = ۴ ۳√

١ + ۶√

۶
+

۲√

۲
۳√

۳
+

۲√

۲
۶√

۶
١ + ۳√

۳

A CB
△

۶ ۲√١۲ ۲√
۹ ۲√

۲

١١ ۲√

۲

۶۰°

= ١⁄۷۳√

2
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، رابطه ی  برقرار است. این مثلث همواره چه نوع مثلثی است؟13 در مثلث 

نامشخص4متساوی الاضلاع3قائم الزاویه2متساوی الساقین1

،  و  باشد، طول ضلع a  کدام است؟14 ، اگر  در مثلث 

1                        2

3                        4

علی می خواهد ارتفاع یک درخت را که طول سایه ی آن  متر است، محاسبه کند. قد علی  متر و طول15
سایه ی او  متر است. ارتفاع درخت چند متر است؟

1 ۱ ۲23 ۱ ۵4

یک موشک در ارتفاع ۰ ۲  متری از سطح زمین و با زاویه ی  پرتاب می شود، اگر این موشک ۰ ۰ ۰ ۱  متر را در مسیر خط16
راست طی کند، ارتفاع این موشک از سطح زمین تقریباً چقدر است؟

1 ۶ ۲ ۰2 ۷ ۲ ۰3 ۸ ۲ ۰4 ۵ ۲ ۰

در شکل مقابل D E  موازی F G  است. مساحت چهارضلعی B C E D  کدام است؟17

1 ۱ ۳2 ۱ ۰3 ۱ ۱4 ۱ ۶

در شکل مقابل  و  است. مساحت این مثلث کدام است؟18

1234

ABCtg( + ) = ١
Â

۴
B̂

۲

ABCBC = aAC = bAB = c

b Sin + c SinĈ B̂b Cos + c CosĈ B̂

b Sin + c SinB̂ Ĉb Cos + c CosB̂ Ĉ

۴/۵١/۵
۰/۵

١۳/۵۹/۵

۴۵°

a Sin B + b Sin A = tc = t
۲
۳

t۲

۳
t۲

۶
۲
۳

t۲
۳
۴

t۲

3



/

مساحت مثلث A B C  در شکل زیر کدام است؟ 19

12 ۲ ۴3 ۱ ۲4

اگر مساحت دو مثلث  و  برابر باشند، مقدار  چقدر است؟20

123 ۲4

مساحت مثلث A B C  در شکل مقابل کدام است؟21

1234

سیمی فلزی به طول ۱ ۳  سانتی متر به شکل یک پیکان متقارن درآمده است.  کدام است؟22

1234

(BD = ۴)

١۲ ۳√۲۴ ۳√

ABCCDEAC

١⁄۸١⁄۶١⁄۵

۳ + ۳ ۳√

۲
۳ + ۳ ۳√۹ + ۳ ۳√

۹ + ۹ ۳√

۲

Cos θ

۳√

۲
١
۲

۲√

۲
١
۳

4



/

در مستطیل روبه رو،  کدام است؟23

1234

شکل زیر از چهار مربع یکسان به ضلع یک واحد تشکیل شده است. حاصل  کدام است؟24

1234

، طول B C  کدام است؟25 در شکل مقابل، اگر  و 

123 ۳4

مساحت شش ضلعی منتظم چند برابر مربع  است؟26

1234

Sin α

١۰
−−

√

١۰

١۰
−−

√

۵
١
۳

۳ ١۰
−−

√

١۰

tg α + Sin β

+
١
۲

١

١۰
−−

√
۲ +

١۰
−−

√

١۰

۷
۳

۵
۶

AC = ۲BCAD = ۲ ۳√

۸
۳

۴
۳

١۰

۳

ABCD

۲
۳

۳√

۴
۳√

۲
۳
۴

5
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در متوازی الاضلاع مقابل طول قطرها ۶  و ۸  سانتی متر و  است. مساحت این متوازی الاضلاع برابر کدام27

گزینه می شود؟

1 ۱ ۶2 ۸34

در شکل زیر، A M  میانه ی وارد بر ضلع B C  و  است. حاصل  کدام است؟28

1234

در شکل مقابل زاویه ی  برابر  است. زاویه ی  چند درجه است؟29

1 ۱ ۵2 ۳ ۰3 ۴ ۵4 ۶ ۰

در شکل زیر  و  می باشد. مقدار  کدام است؟30

1234

Cos ۲α =
۷
۹

١۶ ۲√۸ ۲√

A B = ۳۰°M
△

Cotg − CotgĈ B̂

۳√
۳√

۳
۲ ۳√

۲ ۳√

۳

α۳۰°θ

A C = ۶۰°B̂= ١۵°D̂tg ١۵°

۳ − ۲√۲ − ۳√۳ + ۲√۲ + ۳√

6
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است. در متوازی الاضلاع، قطرها منصف یک دیگرند و آ ن را به چهار مثلث هم مساحت (معادل)1
تقسیم می کنند، بنابراین:

 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.2

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. می دانیم در متوازی الاضلاع، زاویه های مجاور، مکمل هم هستند و با رسم قطر، دو مثلث3
هم نهشت ایجاد می شود، پس با توجه به شکل، داریم:

 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.4

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.5

 

پس بنا به رابطه ی فیثاغورس داریم:

: = ۹۰°, E = ۳۰° ⇒ = ۶۰°DCE
△

D̂ Ĉ

= CB × CF × Sin = ۵ ×۴× = ۳۰SABCF Ĉ ۳√
۳√

۲

S( ABCD ) = ۲S( ABD ) = ۲( AB × AD × Sin ۳۰°)١
۲

= ۳×۵× = ۷/۵١
۲

= =
( Cotg ۳۰°× Sin ۶۰°× Cos ۶۰°) + ( Cos ۹۰°× Sin ۹۰°)

Cotg ۳۰°× tg ۳۰°× Sin ۴۵°× tg ۰ + Cos ۰

× × + ۰×١۳√
۳√

۲
١
۲

× × ×۰ + ١۳√
۳√

۳

۲√

۲

۳
۴

Sin = = ⇒B̂
AC

BC

۸
١۰

⎧

⎩⎨
AC = ۸x

BC = ١۰x

= − = − = ⇒ AB = ۶xAB۲ BC۲ AC۲ ١۰۰x
۲

۶۴x
۲ ۳۶x

۲

⇒ tan = = = = ۰/۷۵Ĉ
AB

AC

۶x

۸x

۳
۴

1



/

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. با جای گذاری نسبت های مثلثاتی داده شده، حاصل عبارت را به دست میآوریم:6

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.                        7

مقدار هریک از گزینه ها را می یابیم:

 

 

 

پس گزینه ی ۴  با مقدار عبارت داده شده برابر نیست.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. در نواحی مشخص شده  است. هر یک از زوایا را در دایره نشان داده ایم:8

                        

فقط  در ناحیه ی هاشورخورده قرار دارد.

tg ۶۰° = , Cos ۳۰° =۳√
۳√

۲

Sin ۳۰° = , Cos ۶۰° = ⇒ = = =
١
۲

١
۲

tg ۶۰° − Cos ۳۰°

١ + Sin ۳۰° Cos ۶۰°

−۳√
۳√

۲

١ + ×
١
۲

١
۲

۳√

۲
۵
۴

۲ ۳√

۵

Cos ۶۰° Cotg ۳۰° = × =
١
۲

۳√
۳√

۲

گزینه ۱ : Sin ۴۵° = = × =۳√ ۲ ( )۳√
۲√

۲

۲

۳√ ١
۲

۳√

۲

گزینه ۲ : Cos ۳۰° =
۳√

۲

گزینه ۳ : Sin ۳۰° tg ۶۰° = × =
١
۲

۳√
۳√

۲

گزینه ۴ : Sin ۳۰° = = ×۳√ ۲ ( )۳√ ١
۲

۲ ۳√

۴

tan α < cot α

۷۷۰° = ۲(۳۶۰°) + ۵۰°

۵۰۰° = ۳۶۰° + ١۴۰°

۲۸۰° = ۲۷۰° + ١۰°

−۳۹۰° = −۳۶۰° − ۳۰°

۲۸۰°

2
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.9

ارتفاع B H  را رسم می کنیم:

توجه: از قضیهٔ کسینوس ها هم می تواناستفاده کرد و B C  را به دست آورد.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.10

 

= ١۰ ⇒ AB × AC × Sin ۶۰° = ١۰SABC ۳√ ١
۲

۳√

⇒ ×۵× AC × = ١۰ ⇒ AC = ۸١
۲

۳√

۲
۳√

Sin ۳۰° = ⇒ = ⇒ AH = ۲/۵ ⇒ HC = ۵/۵١
۲

AH

۵
١
۲

Sin ۶۰° = ⇒ = ⇒ BH =
۳√

۲
BH

۵
۳√

۲
۵ ۳√

۲

B C : = + = +H
△

BC۲ BH۲ HC۲ ( )
۵ ۳√

۲

۲ ⎛

⎝
⎜

١١

۲

⎞

⎠
⎟

۲

⇒ + = = ۴۹ ⇒ BC = ۷۷۵
۴

١۲١

۴

١۹۶

۴

AH = (۴ ) = ۲١
۲

۳√ ۳√

= − = ۴۸ − ١۲ = ۳۶BH۲ (۴ )۳√ ۲
(۲ )۳√ ۲

BH = ۶ ⇒ HC = ۶
= ۳۶ + ۳۶ = ۷۲ ⇒ BC = ۶BC۲ ۲√

AC = ۲ + ۶۳√

= × = = +AC
BC

۶+۲ ۳√

۶ ۲√

۲√

۲√

۶ +۲۲√ ۶√

١۲

۲√

۲

۶√

۶

3



/

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.11

مثلث  قائم الزاویه است. 

طول وتر 

، کوتاه ترین ارتفاع مثلث یعنی A H  همان میانه وارد بر وتر است. در مثلث 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.12

                        

، بنابراین  داریم:13 گزینه ۱  پاسخ صحیح است. می دانیم 

، همواره متساوی الساقین است. بنابراین مثلث 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.14

 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. با توجه به شکل زیر داریم:15

 

S = ×١۲×١۲× Sin α = ۷۲ ⇒ Sin α = ١ = Sin ۹۰°
١
۲

A CB
△

α = ۹۰°

= + = ١۴۴ + ١۴۴ = ۲۸۸ ⇒ BC = ١۲BC۲ AB۲ AC۲ ۲√

A CB
△

AH = BC = ×١۲ = ۶١
۲

١
۲

۲√ ۲√

tan ۶۰° = =
١۸

x
۳√

x = = = ۶ = ۶(١⁄۷) = ١۰⁄۲ متر
١۸

۳√

١۸ ۳√

۳
۳√

x = ١۰۲۰ سانتی متر

tg ۴۵° = ١+ = ۴۵°
Â

۴
B̂

۲

+ = ۹۰° + = ۹۰° ⇒ =
Â

۲
B̂ − →−−−−−−

+ + =١۸۰°Â B̂ Ĉ Â

۲
Ĉ B̂ Ĉ

ABC

{ ⇒ a = BH + CH = c Cos + b Cos
Cos =B̂ BH

c

Cos =Ĉ CH
b

B̂ Ĉ

Cotg θ = = ⇒ h = ١۳/۵m
۰/۵
١/۵

۴/۵
h

4
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است.16

 ارتفاع از سطح زمین

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. ابتدا اندازه ی زاویه ی A  را به دست میآوریم:17

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. اگر ارتفاع مثلث را از رأس C  رسم کنیم و آن  را C H  بنامیم، داریم:18

 

از طرفی مساحت مثلث A B C  نیز از این رابطه به دست میآید:

Sin ۴۵° = ⇒ a = ۵۰۰ ≈ ۷۰۰a

١۰۰
۲√

= a + b = ۷۰۰ + ۲۰ = ۷۲۰

⇒ = ١۸۰° − (۷۵° + ۷۵°)
⎧

⎩⎨
= ١۸۰° − ١۰۵° = ۷۵°D̂ ١

= ١۸۰° − ١۰۵° = ۷۵°Ê ١

Â

= ١۸۰° − ١۵۰° = ۳۰°

= AB × AC × Sin = ×۴×۶× = ۶S
A CB

△

١
۲

Â
١
۲

١
۲

= AD × AE × Sin = ×۸×۸× = ١۶S
A ED

△

١
۲

Â
١
۲

١
۲

= − = ١۶ − ۶ = ١۰SBCED S
A ED

△ S
A CB

△

Sin = ⇒ a Sin = CHB̂ CH
a

B̂

Sin = ⇒ b Sin = CHÂ CH
b

Â

⇒ a Sin + b Sin = ۲CH ⇒ t = ۲CH ⇒ CH =B̂ Â t

۲

S = = =
CH ×c

۲

× tt

۲
۲
۳

۲
t۲

۶

5
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19 A B D گزینه ۱  پاسخ صحیح است. با توجه به اطلاعات سؤال، زوایای  و  برابر با  هستند. بنابراین مثلث
. متساوی الساقین است. پس 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.20

 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.21

 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. مطابق شکل، طول ضلع O C  در مثلث قائم الزاویه ای A O C  برابر  است. محیط پیکان ۱ ۳ 22
سانتی متر است، پس:

 

بنابراین در مثلث قائم الزاویه ی O A C  داریم:                        

B̂D BÂ۳۰°

AD = BD = ۴

A D : Sin = ⇒ = ⇒ CD = ۸C
△

Ĉ
AD

CD

١
۲

۴
CD

Cos = ⇒ = ⇒ AC = ۴Ĉ
AC

CD

۳√

۲
AC

۸
۳√

= AC × BC Sin = ×۴ ×١۲× = ١۲S
A CB

△

١
۲

Ĉ
١
۲

۳√ ١
۲

۳√

S( ) = S( )ABC
△

DCE
△

⇒ AC = ١⁄۵⇒ AC × BC × Sin = CD × CE × Sin ⇒ AC ×۴ = ۲×۳١
۲

Ĉ
١
۲

Ĉ

A H : Cos ۴۵° = ⇒ =C
△

AH
AC

۲√

۲
AH

۳ ۲√

AH = ۳ = CH

B H : tg ۳۰° = ⇒ = ⇒ BH = ۳C
△ CH

BH

۳√

۳
۳

BH
۳√

= CH ×AB = ×۳×(۳ + ۳ ) =S
A CB

△

١
۲

١
۲

۳√
۹ + ۹ ۳√

۲

x + ۲

۲x = ۳١ − (۲×۲ + ۵×۲ + ۷×۲) ⇒ x = ١/۵ سانتی متر

Cos θ = = =
OC

AC

۲ + ١/۵
۷

١
۲

6
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.                        23

واضح است که مساحت مثلث A B C  برابر  است. از طرفی داریم:

، بنابراین: هم چنین به سادگی از رابطه ی فیثاغورس به دست میآید که  و 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.24
. در مثلث C D E  با استفاده از رابطهٔ فیثاغورس داریم: 

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. با توجه به شکل داده شده،  است. بنابراین:                        25

 

طبق قضیه ی فیثاغورس در مثلث B C E  داریم:                        

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. اگر ضلع شش ضلعی منتظم را  در نظر بگیریم، قطر کوچک شش ضلعی منتظم برابر 26

است و مساحت آن  است، پس نسبت مساحت ها برابر است با:

١
۲

= BC. AC. Sin αS
A CB

△

١
۲

BC = ۵√AC = ۲√

= = . . Sin α ⇒ Sin α = =S
A CB

△

١
۲

١
۲

۵√ ۲√ ١

١۰
−−

√

١۰
−−

√

١۰

CD = ١۰
−−

√

⇒ tg α + Sin β = ۲ +

tg α = = ۲AC
AB

Sin β = = =DE
CD

١

١۰√

١۰√

١۰

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪

١۰
−−

√

١۰

D A = ۶۰°Ê= ۳۰°Â

A E :D
△

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

Sin ۶۰° = = ⇒ AE = ۴AD
AE

۳√

۲

tg ۳۰° = = ⇒ DE = ۲DE
AD

۳√

۳

D D : Cos ۳۰° = = ⇒ BE =E
△ DE

BE

۳√

۲
۴
۳√

+ =EC۲ BE۲ BC۲

⇒ + = ⇒ + = ⇒ ۴ − ١۶x + ١۶ + =(AC − ۴)
۲ ( )۴

۳√

۲

x۲ (۲x − ۴)
۲

١۶

۳
x۲ x۲

١۶

۳
x۲

⇒ ۳ − ١۶x + = ۰ ⇒ ۹ − ۴۸x + ۶۴ = ۰ ⇒ Δ = ۰ ⇒ x = − = =x۲ ۶۴
۳

x۲ b

۲a

۴۸
۲×۹

۸
۳

aa۳√
۳ ۳√

۲
a۲

= =

۳ ۳√

۲
a۲

( a)۳√ ۲

۳ ۳√

۲
a۲

۳a
۲

۳√

۲
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.27
، پس داریم: می دانیم 

 مساحت متوازی الاضلاع

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. ارتفاع A H  را رسم می کنیم، داریم:28

 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.29
نکته: در مثلث قائم الزاویه  داریم:

                        

با توجه به شکل روبه رو داریم:

بنابراین 

در مثلث  داریم:                         

Cos ۲α = ١ − ۲ Sin α۲

= ١ − ۲ Sin α ⇒ ۲ Sin α = ⇒ Sin α = ⇒ Sin α =
۷
۹

۲ ۲ ۲
۹

۲ ١
۹

١
۳

= ۴×۳×۴× Sin α = ۴×۳×۴× = ١۶
١
۳

Cotg = , Cotg =Ĉ CH
AH

B̂ BH
AH

Cotg − Cotg =Ĉ B̂
CH−BH

AH

=
(CM+HM )−(BM−HM )

AH

= Cotg − Cotg = = ۲ Cotg (A B)
CM − BM + ۲ HM

AH
− →−−−
CM=BM

Ĉ B̂
۲ HM

AH
M̂

= ۲ Cotg ۳۰° = ۲ ۳√

ABC

Sin α = =
طول ضلع مقابل

طول وتر

AC

BC

﹕ Sin ۳۰° = ⇒ = ⇒ CH = ۲۶/۵CHD
△ CH

CD

١
۲

CH

۵۳
CM = CH + HM = ۵۰

BCMSin θ = = = ⇒ θ = ۳۰°
CM

CB

۵۰
١۰۰

١
۲
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است. اولاً داریم:30

                        

، زاویه ی B C A  زاویه ی خارجی است و داریم: از طرفی در 

بنابراین:

A C : = ۳۰°B
△

Ĉ

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

Sin ۳۰° = ⇒ = ⇒ BC = ۶AB
BC

١
۲

۳
BC

Cos ۳۰° = ⇒ = ⇒ AC = ۳AC
BC

۳√

۲
AC

۶
۳√

B DC
△

C D + C B = ۳۰° ⇒ C D = ١۵° ⇒ .متساوی الساقین است B D ⇒ CD = BC = ۶B̂ D̂ B̂ Ĉ

A D : tg ١۵° = = = = ⇒ tg ١۵° = = ۲ −B̂
AB

AD

AB

AC + CD

۳
۳ + ۶۳√

١
۲ + ۳√

۲ − ۳√

۴ − ۳
۳√
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

21 1 2 3 4

22 1 2 3 4

23 1 2 3 4

24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4

29 1 2 3 4

30 1 2 3 4

1


